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Kakoe yucno nponyuieHo?
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Cymma, B KOTOpPOU criaraembie
PABHLI APYr APYrY

3+3+3+3+3+3+3

3

3 *7:21



TTpousseneHue, B KOTOPOM MHOXUTENU
PABHLI ApYr ApYyry

3x3 %3 x3 x3 x3 x3

37=2187

3anuck 37 uutaroT
«TpU B CeAbMOU CTeneHu»




OcHoBHbIE NOHATUSA

TToka3zatenb cteneHwu

CteneHb

OcHoBaHUue cTeneHu




Bropaa cteneHb Yucna Hasbisaetcs
KBAAPATOM YuUcna

3°-3 = 32 (Tpy B KBagpare)

TTpousseaeHue n u n HA3LIBAFOT KBAAPATOM
yucna n 1 o6osHauaroT n°

nN*nN=n




Tabnuua keaaparos

nepebix 10

HATypasbHLIX Yucen

10

16

25

36

49

64

81

100




TpeTba cTeneHb Yucna HasbiBaetca Kybom uucna

4:-4-4=4" (yeTbipe B Ky6e)

TTpousseneHMe N * n * n HA3bIBAHOT KybOM Ymucna n

3
Nn-N°N=nN

v 0603HaYaroT n>
./g




Tabnuua kybos
nepebix 10
HATYpAnbHLIX Yucen

n3|1|8|27|64| 125|216 | 343 | 512 | 729 | 1000
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TTepeaa cteneHb nroboro
4Yucna pasHa CGMOMY YUCIY



HemHoro uctopumn

/TTOHSITMZ CcTerneHU BO3HUKNO CBbILIJe\
400 net Haszaa. MHanmuckme yueHoie
Ha3bIBANIM CTeneHU C NOMOLLbIO
KOMBUHALUUM CNOB: «Ba» - 2-19
cTeneHb, OT CNOBA <«BApra» —
KBAApAT, «rxa» - 3-2 cTeneHb, OT

QI‘XGHG» — Teno, Kyb. Y |

-

CospemeHHyHO 3anuch A

(Hanpumep, 5%, 7% )
BBEN (PPAHLIY3CKUU MATEMATUK
9 PeHe [exapt B 1637 T. y




3anucb npousBeaeHUs paBHbIX MHOXUTerneun B

Vo 4 BUAE cTeneHU romMoraetT BO MHOXecTBe
cuTYyauumn, nroASM CAMBIX PA3NYHBLIX
npogeccun.

Bonbwyro papaoctb OT u30bpeTeHUs cTeneHew
AONYyYUNIU  ACTPOHOMBI, KOTOpbIe paboTaroT C
OrPOMHBIMU Yucnamu. Hanpumep,

macca 3emnu 24
6.000.000.000.000.000.000.000.000 kr = 6°10 Kr

27
1 983.000.000.000.000.000.000.000.000.000 kr =1 983-10 «r




TTpouutaute creneHu

5
7 «Cemb B NATOU CTeneHu»
4
9 «[leaTb B YeTBEpTOU CTENeHU»
2 A\
3 «Tpu BO BTOpOU CTeneHu»
unu « Tpu B KBaApares»
3

«[Tatb B TpeTbeln cTeneHu»

unu «TTatb B Kx56» N




TTpeacrasbTe npousseneHue 8 suae
cTeneHU, Ha3o0BUTe NokKasaresib U
OCHOBAHUe CTerneHu, BbIMUCNUTE

3:3-3:3=3%*=81

5.5.5=53=125



Hano
MNOMHUTD!

Ecnu B uncnosoe BbipaxeHue BXoaart
cTeneHu Yuncen, TO UX 3Ha4YeHue
BEIYUCNAHOT 4O BLINOJSIHEHUS
OCTasbHbIX AEUCTBUN.




Beryuucnure yctHo










Pn60Ta No y4eOHMUKY:

C. 136-137,
Ne548 (ycTHO),

Ne549, Ne550, Ne552
(NUCbMeHHO)

Ne560, Neb62
(AononNHUTENbHO)




TMToasepnem utoru

37\
Othoszrare MNdrazao3ns
373%3#3x3x3% 3

7
3 ”Tp;f B ceObMOoU cmeneHu”

3

3 “Tpwn 8 Kybe”

2
3 “Tpn 8 keadpame”




OueHuTe cBOIO
neatTesnibHOCTb Ha
ypoke

Y meHs BO3HUKANU
TPYAHOCTU Ha ypoKe,

HO 9 C HUMU Cnpasuncs.
9 noHan csou owubku

u 6onblwe noctaparochb
He AONYCKAaTb UX.



[HomalHee 3aaaHue

§20, ycTHO Bonpochbl Ne 1-6,
Ne 551, Ne 553, Ne 561.




